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GESCHWINDIGKEIT EINES RENNWAGENS 
Dieser Graph zeigt, wie die Geschwindigkeit eines Rennwagens während seiner 
zweiten Runde auf einer drei Kilometer langen flachen Rennstrecke variiert. 

Frage 1:  GESCHWINDIGKEIT EINES RENNWAGENS

Wie groß ist die ungefähre Entfernung von der Startlinie bis zum Beginn des längsten 
geraden Abschnitts der Rennstrecke? 

A 0,5 km 

B 1,5 km 

C 2,3 km 

D 2,6 km 

Frage 2:  GESCHWINDIGKEIT EINES RENNWAGENS

Wo wurde während der zweiten Runde die geringste Geschwindigkeit 
aufgezeichnet? 

A an der Startlinie 

B bei etwa 0,8 km 

C bei etwa 1,3 km 

D nach der halben Runde 
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Frage 3:  GESCHWINDIGKEIT EINES RENNWAGENS  

Was kannst du über die Geschwindigkeit des Wagens zwischen den Markierungen 
von 2,6 km und 2,8 km sagen? 

A Die Geschwindigkeit des Wagens bleibt konstant. 

B Die Geschwindigkeit des Wagens nimmt zu. 

C Die Geschwindigkeit des Wagens nimmt ab. 

D Die Geschwindigkeit des Wagens kann anhand des Graphen nicht bestimmt 
werden.

Frage 4:  GESCHWINDIGKEIT EINES RENNWAGENS

Hier siehst du Abbildungen von fünf Rennstrecken: 

Auf welcher dieser Rennstrecken fuhr der Wagen, sodass der am Anfang gezeigte 
Geschwindigkeitsgraph entstand? 
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WECHSELKURS
Mei-Ling aus Singapur wollte für 3 Monate als Austauschstudentin nach Südafrika 
gehen. Sie musste einige Singapur Dollar (SGD) in Südafrikanische Rand (ZAR) 
wechseln.

Frage 5: WECHSELKURS

Mei-Ling fand folgenden Wechselkurs zwischen Singapur Dollar und 
Südafrikanischen Rand heraus: 

1 SGD = 4,2 ZAR 

Mei-Ling wechselte zu diesem Wechselkurs 3000 Singapur Dollar in Südafrikanische 
Rand.

Wie viele Südafrikanische Rand hat Mei-Ling erhalten? 

Antwort: .....................................................................................................................  

Frage 6: WECHSELKURS

Während dieser 3 Monate hat sich der Wechselkurs von 4,2 auf 4,0 ZAR pro SGD 
geändert.

War es zum Vorteil von Mei-Ling, dass der Wechselkurs bei ihrer Rückkehr 4,0 ZAR 
statt 4,2 ZAR betrug, als sie ihre Südafrikanischen Rand in Singapur Dollar 
zurückwechselte? Erkläre deine Antwort. 


